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σωπεύουν. Είναι τόσο αποκομμένοι από 
την πραγματικότητα, που το μόνο που βλέ-
πουν, είναι ο δικός τους μικρόκοσμος και 
η προσπάθειά τους για όλο και μεγαλύτερη 
δύναμη και έλεγχο του πλανήτη. Όλοι οι 
στόχοι που αναφέρονται, αφορούν τα δικά 
τους σχέδια για κυριαρχία και έλεγχο των 
πολιτών μέσω επιδημιών και την οικονο-
μική τους αφαίμαξη μέσω νέων φόρων 
που τάχα θα προστατεύουν το περιβάλλον 
την ώρα που θα πλουτίζουν οι νέες «πρά-
σινες βιομηχανίες». Αφορούν τις δικές 
τους φιλοδοξίες και τους φόβους απένα-
ντι στην ανερχόμενη δύναμη, την Κίνα, η 
οποία έμμεσα απειλείται στην παράγραφο 
για την πανδημία, στην παράγραφο για δι-
καιότερο σύστημα διεθνούς εμπορίου και 
στην παράγραφο για μεγαλύτερες επεν-
δύσεις στην Αφρική. Επίσης η αναφορά 
στα ανθρώπινα δικαιώματα, αφορά την 
Κίνα, αφού όπως θεωρούν οι ηγέτες των 
G7,  μόνο εκεί παραβιάζονται. Είναι γνω-
στή και η προσπάθεια που καταβάλλεται 
για να αποδειχθεί πως ο κορονοϊός ξέφυ-
γε από εργαστήριο στην πόλη Γουχάν της 
Κίνας. Αν κάτι τέτοιο αποδειχθεί ή έστω 
τα μέσα ενημέρωσης πείσουν τους πολίτες 
στη Δύση πως είναι αλήθεια, οι πολίτες θα 
δεχθούν αδιαμαρτύρητα τα όποια μέτρα 
πάρουν οι κυβερνήσεις τους εναντίον της 
Κίνας. Το «δικαιότερο σύστημα διεθνούς 
εμπορίου», θα έχει σαφέστατα στόχο να 
μειώσει το έλλειμμα της Αμερικής απένα-
ντι στην Κίνα. Οι αναφορά στις ανανεώσι-
μες πηγές ενέργειας, είναι η δικαίωση της 
πολιτικής του Αλ Γκορ και η διαβεβαίωση 
πως οι εταιρείες που επένδυσαν σε αυτή 
την τεχνολογία, θα θησαυρίσουν. Ιδιαί-
τερα αν καθιερωθεί κάποιος φόρος στον 
άνθρακα, που θα εξασφαλίζει εισοδήματα 
μέσω της φορολογίας. Η Κίνα ξαναγίνεται 
στόχος με την αναφορά στις επενδύσεις 
στην Αφρική, όπου η Κίνα έχει επιτυχώς 
επενδύσει τεράστια κεφάλαια τόσο στην 
ανάπτυξη οδικών και σιδηροδρομικών 
δικτύων, όσο και στην αγορά καλλιεργή-
σιμης γης και την ανάπτυξη ορυχείων από 
όπου θα προμηθεύεται τα μέταλλα για τα 
οποία τώρα εξαρτάται από την Αυστραλία 
και τη Βραζιλία. Η αναφορά σε δημιουρ-
γία νέων συμμαχιών, αφορά βέβαια και 
στρατιωτικών συμμαχιών σε βάρος της 
Κίνας, η οποία βρίσκεται ήδη αντιμέτωπη 
με το Πολεμικό Ναυτικό και τις Πολεμικές 
Aεροπορίες τουλάχιστον 5 χωρών στον 
Ινδοειρηνικό Ωκεανό. Αυτά που λείπουν 
από την κοινή ανακοίνωση, είναι αυτά 
ακριβώς που αφορούν τους λαούς. Η εξά-
λειψη της φτώχειας και της πείνας, δεν θε-
ωρείται πως είναι κάτι για το οποίο πρέπει 
να ενδιαφέρονται οι ηγέτες των G7, αφού 
δεν υπήρχε ούτε μία γραμμή στο κοινό 
ανακοινωθέν. Τα σχεδόν 2 δισεκατομμύ-
ρια πεινασμένων και 4 δισεκατομμύρια 
φτωχών, είναι σαν να μην υπάρχουν για 
τους καλοταϊσμένους ηγέτες. Το δικαίωμα 

στη στέγη και ιατροφαρμακευτική περί-
θαλψη των ανθρώπων σε όλη τη γη, πε-
ριορίζεται μόνο στο ενδιαφέρον για εμβο-
λιασμό κατά του κορονοϊού, σαν να μην 
υπάρχουν άλλες επιδημίες και αρρώστιες 
που πλήττουν τον φτωχόκοσμο στις λεγό-
μενες τριτοκοσμικές χώρες. Ακόμα και η 
αναφορά στην πάταξη της φοροδιαφυγής 
από τις μεγάλες επιχειρήσεις και τους δι-
σεκατομμυριούχους, τους ενδιαφέρει από 
την άποψη να μαζεύουν χρήματα τα κρά-
τη, για να πληρώνουν τους τόκους στους 
μεγαλοεπενδυτές που δάνεισαν τα US$12 
τρισεκατομμύρια για την σταθεροποίηση 
της οικονομίας εν μέσω πανδημίας. Τέ-
λος καμία αναφορά δεν υπάρχει για το 
ύψιστο αγαθό για την ανθρωπότητα μετά 
την υγεία. Την διεθνή ειρήνη. Δεν είναι 
τυχαίο πως η λέξη ειρήνη δεν συμπερι-
λήφθηκε στην ατζέντα των συνομιλιών 
και φυσικά δεν υπάρχει λέξη στο κοινό 
ανακοινωθέν. Πως να υπάρξει αναφορά 
στην διεθνή ειρήνη όταν τα γεράκια του 
πολέμου, ετοιμάζουν νέο αιματοκύλισμα 
για την ανθρωπότητα με αφορμή την Κίνα. 
Πως αλλιώς θα αποδώσουν οι επενδύσεις 
της πολεμικής βιομηχανίας στην Αμερική 
και σε άλλες χώρες που έχουν τέτοιες δυ-
νατότητες. Έτσι δεν αποτελεί έκπληξη το 
τι συζητήθηκε και τι δεν συζητήθηκε από 
τους ηγέτες των G7. Για τους πολίτες τους 
όμως, ισχύει το «όπου ακούς πολλά κερά-
σια, κράτα μικρό καλάθι».

Τ
ελείωσε και η Σύνοδος Κορυφής 
των 7 πιο αναπτυγμένων χωρών 
(G7) που έγινε στην Κομητεία 
Cornwall, στη Νοτιοδυτική Αγ-

γλία. Συμμετείχαν οι 7 χώρες μέλη, Αμε-
ρική, Γαλλία, Αγγλία, Γερμανία, Ιταλία, 
Ιαπωνία και Καναδάς, ενώ προσκαλεσμέ-
νες ήταν η Ινδία, Αυστραλία και Νότιος 
Κορέα καθώς και αντιπρόσωποι από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. Χωρίς μεγάλες φαν-
φάρες λόγω κορονοϊού, οι ηγέτες των 
αναπτυγμένων χωρών, εκτίμησαν το πως 
έχει διαμορφωθεί το πολιτικό και οικονο-
μικό πλαίσιο παγκοσμίως και πήραν απο-
φάσεις για παρέμβουν όπως νομίζουν κα-
λύτερα για να διαμορφώσουν το μέλλον 
όπως οι χώρες τους επιθυμούν. Η πρώτη 
παράγραφος στην κοινή ανακοίνωση των 
ηγετών των G7, αναφέρεται στην ανάγκη 
της αντιμετώπισης της πανδημίας μέσω 
του εμβολιασμού τουλάχιστον του 60% 
του πληθυσμού της γης και στην προετοι-
μασία για την αντιμετώπιση παρόμοιων 
επιδημιών στο μέλλον. Ακολουθεί η υπό-
σχεση πως οι ηγέτες θα κάνουν ότι χρει-
άζεται για να διατηρήσουν την οικονομία 
σε αναπτυξιακή πορεία μετά τα US$12 τρι-
σεκατομμύρια που έχουν διαθέσει μέχρι 
τώρα (και τα οποία οι χώρες τους έχουν 
δανεισθεί και οι φορολογούμενοι θα πλη-
ρώσουν μελλοντικά). Υπόσχονται ακόμη, 
πως κανένας δεν θα μείνει αβοήθητος με 
βάση τη φυλή, το γένος ή τη θρησκεία. Η 
τρίτη παράγραφος αφορά ένα δικαιότερο 
σύστημα διεθνούς εμπορίου και πάταξη 
της φοροδιαφυγής των μεγάλων επιχειρή-
σεων και ιδιωτών δισεκατομμυριούχων. 
Η τέταρτη παράγραφος δίνει το στίγμα 
για μια νέα πολιτική προστασίας του πε-
ριβάλλοντος, με ενθάρρυνση της χρήσε-
ως ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές και 
θέτοντας στόχους για μείωση των ρύπων 
κατά 50% μέχρι το 2030 και εξάλειψή 
τους μέχρι το 2020, με σκοπό την αποφυ-
γή της αύξησης της θερμοκρασίας πάνω 
από 1.5 βαθμό κελσίου. Η προτελευταία 
παράγραφος, προτρέπει προς τη δημιουρ-
γία νέων συμμαχιών για το χτίσιμο ενός 
καλύτερου κόσμου και την ενίσχυση των 
επενδύσεων στην Αφρική, με τη βοήθεια 
του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και 
την επένδυση US$100 δισεκατομμυρίων. 
Το κοινό ανακοινωθέν κλείνει, με ανα-
φορά στις κοινές αξίες σαν βάση για την 
πορεία σε ένα κόσμο που αλλάζει. Ιδιαίτε-
ρη αναφορά γίνεται στη δημοκρατία, την 
ελευθερία, ισότητα, υπακοή στους νόμους 
και σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα. 
Όλα ακούγονται ωραία και διαβάζοντάς 
τα, τουλάχιστον οι κάτοικοι των χωρών 
που συμμετείχαν στη διάσκεψη των G7, 
θα πρέπει να αισθάνονται ωραία επειδή 
οι ηγέτες τους οραματίζονται έναν καλύτε-
ρο κόσμο. Δυστυχώς όμως, οι ηγέτες των 
G7 και των προσκεκλημένων χωρών, δεν 
αναφέρονται στους λαούς που αντιπρο-
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